

女儿卧底KTV 拍摄父亲偷情

丑态曝光父亲自杀，母亲爷爷为争遗产对簿公堂

据《湖南日报》报道 儿子在城里娶妻生子，事业蒸蒸日上，原以为从此可安享晚年。胡应华老汉却因为不堪忍受儿子儿媳闹离婚，黯然返乡。更让胡应华心痛的是，在儿子上法庭起诉离婚时，孙女当庭出示卧底获取的父亲出轨的铁证，儿子为此自杀身亡。儿媳与胡应华随后又卷入一场分割家庭财产的纠纷。

为救亲情女儿卧底取证

胡立明原是怀化市某行政单位的公务员，2002年9月他从单位辞职后开了家公司，妻子李秀琴是某事业单位的干部。夫妻膝下有一个独生女儿，名叫胡群。胡立明在公司成立的那年，将在乡下居住的父亲胡应华接了过来。

公司日渐红火，原来老实本分的胡立明却沾染了很多坏习气，还经常夜不归宿。慢慢地，胡立明在外有情人的消息传到李秀琴耳朵里。

为了弄清事情的真相，李秀琴屡次对丈夫进行跟踪，可每次都被他甩掉。胡立明发现妻子跟踪自己后，两次到法院起诉离婚。胡立明的父亲胡应华因不堪其扰，于2006年1月黯然回到乡下居住。

2006年11月26日，胡立明第三次向法院起诉要求与李秀琴离婚。得知爸爸再次起诉离婚，胡群决定瞒着妈妈去跟踪爸爸。

跟踪一段时间后，胡群发现父亲每隔几天就往一家KTV里钻。胡群还打听到

同学的哥哥易阳刚是这家KTV保安的头儿。胡群找易阳刚帮忙。

胡立明看到法院两次判决自己不准离婚，便与情人暂时中断来往，背地里又隔三差五地去KTV里找小姐寻欢作乐。

几天后的一个晚上，易阳刚急急忙忙找到胡群：刚才我看到你父亲进了我工作的那家KTV，和我们这里一个名叫江纯的小姐勾搭上了，他们在303包间。”在易阳刚的安排下，胡群扮作服务员，将一台微型摄像机藏在装满果品饮料的餐车里，然后推着餐车进入303包间。

胡群进入包间后，看见爸爸坐在沙发上，大腿上躺着一个穿着暴露的年轻女人……胡群将手中的微型摄像机按下开关，趁爸爸与那个女人不注意，悄悄将微型摄像机放置在电视机旁。

当晚12时许，在包间里厮混了几个小时的胡立明终于出来了。胡群马上走进包间取出微型摄像机。事后，易阳刚将拍摄下来的镜头刻录成一张光碟，交给了胡群。

丑态曝光父亲上吊自杀

2007年1月16日，胡立明诉李秀琴离婚一案在法院公开开庭审理。

在法庭上，胡群提出：

我要向法庭提供证据！我要当庭指证我爸爸出轨的丑行！”随后，一张光盘当庭播放，胡立明在KTV寻欢的一幕幕丑态暴露无遗。胡立明看后，一下子瘫软在原告席上……2007年1月22日，

在家等待判决的李秀琴正在厨房里忙碌着，公公胡应华满头大汗地赶来，颤抖着说：“立明在老家上吊自杀了！”说完他就晕倒在地。

儿媳公公争遗产对簿公堂

2007年3月1日，李秀琴向法院提出将夫妻共同财产判决归自己所有。法官告诉她：你们的离婚案由于原告胡立明已经死亡，该案作撤案处理，你们的婚姻关系自行消除；另外，胡立明的父亲胡应华到法庭起诉，要求按儿子临终前留下的遗嘱继承胡立明的财产。

原来，胡立明在回乡下前，给父亲写了一份遗书，遗书中写道：“我之所以自杀，不是因为怕妻子分割我的财产，主要是女儿不该在法庭上出我的丑啊……”在遗书的最后，胡立明还清楚地写明：自己死后，属于自己的财产全部由父亲胡应华继承，任何人不能干涉。

4月22日，法院经审理认为：该案中的证据系胡群采取不正当手段，在被取证人不知情且自己的隐私权被严重侵犯的状态中取得，因此该证据不具备法律效力。如果李秀琴未能提供其他能够证实胡立明出轨的合法证据，夫妻共同财产就应当由胡立明、李秀琴平等分割。

近日，法院作出判决：胡立明的公司经评估折合人民币120万元，这120万元夫妻共同财产由李秀琴享有60万元，胡立明享有的60万元由胡应华继承。

(文中人物均系化名)

港商出轨 妻子建“捉奸组”抓现行

据《南方都市报》报道 一港商在深圳包二奶，长期不回香港，引起妻子怀疑。妻子请两名亲戚组成“捉奸小组”，日夜在布吉搜索丈夫行踪。2007年8月得到丈夫行踪后，妻子亲自到新城派出所报警，请求拘留丈夫，事后还以“重婚罪”将丈夫告上法庭。龙岗区法院2日开庭审理此案，涉案港人表示认罪，也愿意赔偿，但无钱可赔。

夫称“十年前已分居”

44岁的港人施长城在法庭上陈述，自己与妻子早已没感情，10年前就开始分居。

邓丽琼的身体有病，她们娘家人有6个女儿，其中有三个没嫁出去。邓丽琼经常拿家里钱去补贴娘家”，施长城对于这一点非常不满，我已经拿100万给过她娘家了，她还



港妇邓丽琼

经常要补贴过去。”

妻诉夫“多次玩女人”

施妻邓丽琼则陈述，自己并没同施长城分居，只是丈夫长期逗留内地不回香港，并且回香港就殴打她，在内地经常玩女人，除案发前在深圳布吉包养一名姓柏的二奶外，此前还于东莞

分期包养过两名二奶，并因此影响工作，最后卖掉工厂。但在娘家出资几十万的帮助下，在龙岗重新开办工厂，施因此老实过一阵。但2002年之后“旧病复发”，再开始玩女人。

为了将丈夫在深圳“公开包二奶”抓现行，邓安排两个亲戚组成“捉奸小组”，2006年开始在布吉一网吧外守候，并发现施长城与二奶的活动规律。“捉奸小组”2007年9月19日发现施带着二奶、小儿子开车到布吉公园去玩，并立即通知邓和警察。警察后赶到布吉公园将施拘捕，事后正式将施逮捕，并在其私家车内发现其女儿的幼儿园书包、里面的课本都书写“施xx”的名字，车内还有二奶的手袋和小儿子的奶瓶，成为证据。

志高“北奥惠战”正酣 迎新年掀抢购潮

大好新年，历来成为购家电的好阶段。不论是装修新房购家电，还是置换旧家电，都正逢好时候，众多空调企业也为消费者带来了丰厚礼品。

据了解，志高空调近期“北奥惠战”全国优惠活动正进行到白热化阶段，缤纷优惠，引人注目，“新品惠”、“套餐惠”、“冬奥惠”，惠惠相连。伴随北奥之光新品上市，全国豪赠价值数千万元礼品，引起新一轮终端抢购潮。

针对覆盖面如此广泛的

超节能、超健康”于一体的“三超王”空调，更有集合“1瓦待机”与“1级能效”的中国首款双节能新品“北奥之光”，以及卧室首选23分贝超静音“星月之光”等新品空调。

本次活动分为三个阶段，目前正在举行的“北奥惠战”正是第二阶段，从2007年11月18日一直延续至2008年1月8日，也是活动中志高倾注重要资源力掀高潮的阶段，所以才出现了套餐礼、运动礼等连绵不断的“喜人现象”。

老鼠咬掉头皮 21年后植发6000根

据《新闻晚报》报道 日前，因为幼时被大老鼠咬掉了头皮的安徽农村姑娘小杨，被植发专家在她一块饭碗大小的伤疤上“种”了6000多根头发。2日上午，记者从上海解放军455医院整形外科了解到，如今小杨姑娘头上21年的秃疤已经消失，浓密的头发又长了出来，可谓是喜出望外。

小杨今年23岁，在她2岁时，一天晚上睡觉时不幸被一只大老鼠咬掉一大块头皮，顿时鲜血淋漓。她被家人送到乡村卫生所草草包扎一下，但后因伤口感染发炎，在脑后留下了饭碗大小的一个伤疤。这块秃疤上一根头发也没有了。21年来，她只能用后脑的部分头发来掩饰它。日前，小杨姑娘来到医院求助于植发专家李桂海医生。

湖北卧铺客车翻车 造成7死43伤

据新华社电（记者 江时强 李志晖）记者从湖北省巴东县政府获悉，3日凌晨零时30分许，一辆客车行经巴东县境内时翻车，导致7名乘客死亡，43人受伤。伤者已被送往附近医院接受治疗。

事故车辆为湖北客运集团一辆卧铺客车，2日中午从武汉市汉阳区发车，开往重庆巫溪，3日凌晨行至巴东县境内时，翻下公路外20余米，当场造成5人死亡，另有2人在送往医院途中死亡。死者均为从外地返乡的重庆巫溪务工人员。

贵州8名囚犯挖地洞试图越狱

据《贵州都市报》报道 和往常一样，2007年8月9日这天，六枝看守所民警李军、刘贵军在值班室值班，所领导安排其打开所管的14号和8号监室，让里面的在押犯放风，这时，意想不到的事情发生了。打开8号监室后，两个犯人就径直跑出来，向我报告：说他们号的在押人员朱兴祥、向云学、李得贤等人正在挖地道，试图越狱……”

刹那间，警报拉响，警笛在上空旋鸣。数分钟后，六枝特区公安局狱侦大队的民警赶赴现场，火速控制了在押人犯，随后，警方发现，在8号监室里，一个长80cm、宽60cm、深43cm的地洞已初具雏形。

惯犯策划越狱事件

密谋、策划这起越狱事件的主犯在押人员朱兴祥，1973年3月18日出生，贵州省普定县人，小学文化，农民，是一个“三进宫”惯犯。

事实上，朱兴祥不是一个简单人物。据资料显示：2001年3月29日，因盗窃罪，朱被普定县人民法院判处有期徒刑3年。两年后，朱又因脱逃罪，再次被安顺市西秀区人民法院判处有期徒刑3年。2007年1月12日，因涉嫌一桩10年前的命案，朱又一次被送往附近医院接受治疗。

事故车辆为湖北客运集团一辆卧铺客车，2日中午从武汉市汉阳区发车，开往重庆巫溪，3日凌晨行至巴东县境内时，翻下公路外20余米，当场造成5人死亡，另有2人在送往医院途中死亡。死者均为从外地返乡的重庆巫溪务工人员。

于是，1997年12月4日，两人在六枝特区新窑乡境内劫杀当地一名陈姓马车夫，并将受害者的马车赶到安顺地区出售，共同分赃。之后，各自潜逃。

2006年，潜逃在福建泉州市安溪县一砂石厂的杨胜帮因故意伤害致当地6岁儿童陈永泉死亡而被通缉，落网后，杨主动交代了这桩10年前的命案。随即，警方在朱的老家将其生擒。

8“狱友”监室“歃血为盟”

其实，朱的越狱计划在事发前的2个月就秘密进行。判决书称：今年6月，朱故意与狱中负责打开水、送食物的在押犯李大勇接触，送之以香烟，李得了10包香烟后，两人便搅在一起。随即，朱要求李为之提供铁锤、扳手、锯片刀等工具，帮助其越狱。

2007年7月29日晚，朱和狱中在押的其他7人商议，说他准备挖地洞越狱，要求大家表态。随后，8人一致表示同意。然后，8人用针刺破自己的手指，将血注入一个缸，依次“歃血为盟”。

随后，朱兴祥对7名在押嫌疑人进行分工，由向云学、李得贤（另案处理）负责挖洞；万亮、张忠祥、王道伦负责把风；自己位于中间负责联络，从8月4日到8月9日，他们挖出一个长80厘米、宽60厘米、深43厘米的地洞。2007年12月3日，六盘水市中级法院一审判决书，认定朱兴祥犯故意杀人罪、抢劫罪、组织越狱罪，判处无期徒刑、剥夺政治权利终身、罚金2000元。

福特经典全顺 Transit

承载梦想 驭享未来

2008，全顺与您共享盛宴

—短轴城市多功能车降价6000元

最低价9.88万起



短轴3座版 9.88万元 / 短轴6座版 10.69万元 / 长轴8座中顶 13.39万元

- | | |
|---------|-----------------------|
| ● 内蒙古 | 025-84330660/020-8669 |
| ● 浙江宁波 | 051-87577580/7524211 |
| ● 湖南长沙 | 031-84260118/8410999 |
| ● 广东深圳 | 05-9-66595128 |
| ● 河北石家庄 | 05-2-65711189 |

- | | |
|--------|------------------------|
| ● 江苏苏州 | 0512-52830399 |
| ● 浙江温州 | 0513-86052168/5605218 |
| ● 山东济南 | 0511-82910668/88892465 |
| ● 广东广州 | 05-6-25215988 |

江苏省汽车有限公司 营销热线

咨询电话：5008691099 4008601099 网址：www.jmc.com.cn